【全国TOUR全公演中止のお知らせ】
5/31からの開始を予定しておりました「AKIYASUMI ONEMAN TOUR2020〜夢追い人〜」は全10公演の中止が決定いたしました。
延期という選択についても検討しましたが、先の見えない音楽業界の現状と、新型コロナウイルスの感染第二波への懸念があることを踏まえ、ご来場下さる皆様の安全性を考慮し中止の決断に至りました。

既にお申し込み頂いておりますファンクラブ先行予約、また一般のライブ予約は全て無効となります。
チケットをご購入頂いた方への払い戻しにつきましては、順次お知らせいたします。
安心してライブ会場へお越し頂けるようになるまではまだ時間がかかりそうですが、一日も早く事態が収束し、また笑顔でお会いできることを楽しみにしております。
しばらくはネット配信という形での活動となりご迷惑をおかけする場面もございますが、皆様からのご支援、ご声援に心より御礼申し上げます。

【秋休からのメッセージ】
いつも熱い応援ありがとうございます。全国tour全公演中止の判断は本当に心苦しい決断でした。
コロナ情勢がどうなるのか先が見えないだけにどうしようもないという思いでもあります。
tourはなくなりますが、コロナが終息することを信じ単独公演は単発でやっていけたらと思います。

ただ今年はほとんどが配信ライブがメインとなります。
何本か配信ライブはやってますが、やはり秋休の最大の魅力
【生感】【声量】【温度間】は完全には伝え切れてない想いでいっぱいです。
画面の向こうまでには凄く距離を感じてるのも事実、音の響きも綺麗に届いているのか？と不安にもなります。
だけど今だから出来る配信Live。
ここに魅力を感じ、新しい発見もあり、いろんな可能性を見出せるのも事実。
とにかくいつも以上に楽しく配信のエンターテイメントをやっていきます。
今は我慢。本当に心苦しいのですがご理解の程よろしくお願いします。
また皆様と箱で会える日はきっと素晴らしい1日になる。そのためのストーリーと思えるように配信でも全力で届けていきます。

また会える日を信じて一人一人が頑張りましょう。
秋休　河本 知樹
-------------------------------------------------------------------------------------------
毎年全国TOUR開催できる事を本当に楽しみにしていた分すごく残念な気持ちでいっぱいです。
特に、今年は自分の人生を見直す事や未来の事、今年にかけていた事、そして
［夢追い人］のタイトルが決まり決断の年だっなんて勝手に思ってる事もありました。
本当にTOURを楽しみにしてくれていたファンの皆さんごめんなさい。
​今年は特に厳しい状況の中でのLIVEになると思います。配信が中心になるかと。。
でも、僕らからみなさんの顔が見えなくても画面から飛び出してくるぐらいのめちゃめちゃええLIVEをするので
どうぞどうぞ宜しくお願いします。
LIVE出来る事に感謝。

ファンの皆さんに感謝。
秋休　平松 契帥
